



媒體報導

日期: 2015年6月20日(星期六)
資料來源: 東方日報 - 港聞 - 愛心廊 - A24
標題: 「萬家有禮賀端陽」券顧長者
參考網址: [請按此](#)

2015.06.20 星期六 **東方日報** 港聞三 A24

東方日報 慈善基金 太陽報 愛心基金 中建電訊 普樂慈善基金 合辦

「萬家有禮賀端陽」券顧長者

■金婆婆感激善長贈券，更親筆撰寫感謝及祝賀字句回禮。

■東方日報慈善基金、太陽報愛心基金與中建電訊普樂慈善基金今年續合辦「萬家有禮賀端陽」活動，與長者共度佳節。

2015年1月1日 - 6月19日

善款總收	\$ 6,740,380.08
付無力贖葬 (12宗)	\$ 224,850.00
付緊急援助 (5宗)	\$ 61,940.00
付慈善活動 (15宗)	\$ 1,154,095.55
付指定受益人 (402宗)	\$ 4,317,319.55
付大學助學金 (78宗)	\$ 1,155,000.00
以上付出總計	\$ 6,913,205.10
各專戶累積	\$ 17,572,406.11
慈善基金累積	\$ 18,830,301.41
以上可動用總計	\$ 36,402,707.52
2014年全年收善款總額	\$ 27,702,548.45
1980年起收到善款總額	\$ 541,119,647.33

捐款辦法
透過支票、繳費單、東方匯業集團門市及恒生銀行各分行辦理或於恒生銀行自動櫃員機(號碼:226-061000-003)轉帳，或可來電索取捐款信封及信用卡捐款表格，捐款滿一百元可憑收據向稅務局申請免稅。
愛心熱線:3600 9988
東方日報慈善基金 捐款查詢 商戶編號 9366

今日是端午節，不少市民早已與家人計劃好應節物品，準備歡度節日。為向有需要長者及基層家庭送上祝福，東方日報慈善基金今年繼續與太陽報愛心基金及中建電訊普樂慈善基金合作，舉辦「萬家有禮賀端陽」活動，透過近八十間受惠機構送出六千張超市現金券，受惠長者與家庭皆大讚實用之餘，更感受到善長對他們的關愛。
■記者：黃凱翎、呂諾君 / 攝影：蘇文傑

年屆九十的盧潤金十五歲便來港生活，因「淨係讀過兩年卜卜齋」，只能靠「打住家工」賺取生活費，其後礙於腰傷不能長時間工作，微薄收入令生活捉襟見肘，退休後更須依靠綜援金生活。不過，金婆婆的生活未因退休而變得乏味，反而不斷發掘興趣，平日更最愛閱報學習寫字，充分發揮「活到老學到老」精神。

另一邊廂，中建電訊普樂慈善基金今年亦繼續與兩報基金合辦活動，中建電訊集團主席麥紹棠日前親臨基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心，與二百多名長者大唱懷舊金曲及玩遊戲，一同提早歡度佳節。

老友記活動聚首 歡度佳節

麥紹棠指長者昔日為社會的經濟發展貢獻良多，應該得到回報，故特別透過舉辦節日活動，向長者送上關懷，「希望各位老友記可以聯活動之中聚首一堂，聽歌、玩遊戲，度過一個充滿關愛嘅端午節！」

基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心社工陸美玲則稱，長者對端午節十分重視，舉辦節日活動及送贈禮物不但令長者感受社會關懷，更能獲得美好回憶，希望活動能繼續連年舉辦，令社會上有不同需要長者及基層家庭受惠。
捐款編號：11911

■中建電訊集團主席麥紹棠(左)親自向長者送上禮物，長者們均大感興奮。

今天是端午節，不少市民早已與家人計劃好應節物品，準備歡度節日。為向有需要長者及基層家庭送上祝福，東方日報慈善基金今年繼續與太陽報愛心基金及中建電訊普樂慈善基金合作，舉辦「萬家有禮賀端陽」活動，透過近八十間受惠機構送出六千張超市現金券，受惠長者與家庭皆大讚實用之餘，更感受到善長對他們的關愛。

東方日報慈善基金、太陽報愛心基金與中建電訊普樂慈善基金今年續合辦「萬家有禮賀端陽」活動，與長者共度佳節。

年屆九十的盧潤金十五歲便來港生活，因「淨係讀過兩年卜卜齋」，只能靠「打住家工」賺取生活費，其後礙於腰傷不能長時間工作，微薄收入令生活捉襟見肘，退休後更須依靠綜援金生活。不過，金婆婆的生活未因退休而變得乏味，反而不斷發掘興趣，平日更最愛閱報學習寫字，充分發揮「活到老學到老」精神。





到老學到老」精神。

喜獲超市券 金婆婆謝善長

談起昔日的過節回憶，金婆婆即大表雀躍，更憶及以往在家鄉生活時，必定與家人觀看龍舟比賽，縱使現在年事已高，但興致不減，每年都安坐家中觀看賽事直播，感受熱鬧歡樂氣氛。金婆婆坦言，為節省金錢，過往絕少會購買應節物品，故對於今年獲贈超市現金券大表感激，更親筆撰寫感謝及祝賀字句回禮，「多謝善長！端午節快樂！」

另一邊廂，中建電訊普樂慈善基金今年亦繼續與兩報基金合辦活動，中建富通集團主席麥紹棠日前更親臨基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心，與二百多名長者大唱懷舊金曲及大玩遊戲，一同提早歡度佳節。

老友記活動聚首 歡度佳節

麥紹棠指長者昔日為社會的經濟發展貢獻良多，應該得到回報，故特別透過舉辦節日活動，向長者送上關懷，「希望各位老友記可以喺活動之中聚首一堂，聽歌、玩遊戲，度過一個充滿關愛嘅端午節！」

基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心社工陸美玲則稱，長者對端午節十分重視，舉辦節日活動及送贈禮物不但令長者感受社會關懷，更能獲得美好回憶，希望活動能繼續連年舉辦，令社會上有不同需要長者及基層家庭受惠。

捐款編號：11911

- 完 -

